

Protokoll Styrelsemöte Otterbäckens Fiber Ek. För. 2018-10-14

Närvarande:

Gunilla Palmquist, Gunnar Södergren,
Staffan Gustafsson, Ulf Nilsson,
Bo-Göran Romppanen, Marie Wedin,

1. Ordförande Staffan hälsar välkommen och öppnar mötet.
2. Till dagens protokolljusterare utses Gunnar.
3. Dagordning godkännes.
4. Sekreterare Gunilla går igenom föregående protokoll som godkännes.
5. Kassör Marie redogör för föreningens ekonomiska situation. I dag finns 168 800,86 på kontot.
6. Arbetet med att anpassa föreningens uppgifter till den nya lagen GDPR är klart och fungerar bra.
7. Under sensommaren och hösten har två större avbrott skett på nätet. Det ena gällde hela Otterbäcken då strömförsörjningen slutade att fungera. Det andra drabbade samtliga nät i Gullspångs kommun då troligtvis Tele 2:s lina gick av?
Staffan för samtal, på uppdrag av GFEEF, med NetatOnce angående redundans av nätet dvs kunna få signalen att även gå en annan väg för att förhindra avbrott på nätet drabbar kunden så hårt. Samtalet/diskussionen handlar även om annan nätservice.
8. Arbetet med att skriva markavtal till ledningsrätter drar ut på tiden. I Otterbäcken är vi klara men det finns andra föreningar som har arbete kvar.
9. Just nu finns inga nya förfrågningar angående nätanslutning.
10. Vi diskuterar hur hanteringen av 100 kr insatsen ska behandlas då man säljer sin fastighet och går ur föreningen. Den frågan ska behandlas på årsmötet 2019.
11. Har man behov av fler boxar från Sappa betalar man dessa själv.
12. Nästa möte är söndag den 13 januari 2019 kl 16 00 på Allmänna väg 20.
13. Mötet avslutas.

För protokollet

Justerare

Gunilla Palmquist

Gunnar Södergren

